

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки»

Відповідно до статті 27, пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 08 листопада 2016 року № 1115, виконавчий комітет Одеської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести на розгляд Одеській міській раді проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Вугельмана П.В.

Міський голова

Г. Труханов

В.о. заступника міського голови –
керуючого справами

О. Бриндак

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник
міського голови

М.І. Кучук

Заступник міського голови –
директор департаменту фінансів

С.М. Бедрега

Заступник міського голови

П.В. Вугельман

Директор юридичного департаменту

І.П. Поповська

Директор департаменту
документально-організаційного
забезпечення

М.В. Броварська

Директор департаменту
економічного розвитку

С.М. Тетюхін

Зав. сектору підготовки документів
загального відділу департаменту
документально-організаційного
забезпечення

Н.М. Сорокіна

Ознайомлений:

Секретар міської ради

І.М. Коваль

Вик.: Буйневич 725-35-93
ЮК 12.01.2021

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Одеської міської ради
від
№

Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 08 листопада 2016 року № 1115, з метою забезпечення розвитку та популяризації у м. Одесі системного переходу до національно-патріотичного виховання дітей та молоді Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.

Міський голова

Г. Труханов

Проект рішення внесено виконавчим комітетом Одеської міської ради

В.о. заступника міського голови –
керуючого справами

О. Бриндак

Додаток
до рішення Одеської міської ради
від
№

**МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ МІСТА ОДЕСИ
«Я – ОДЕСИТ, ПАТРІОТ УКРАЇНИ»
НА 2021-2026 РОКИ**

1. ПАСПОРТ

Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки (далі – Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент освіти та науки Одеської міської ради
2.	Розробник Програми	Департамент освіти та науки Одеської міської ради
3.	Співрозробники Програми	Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, департамент культури та туризму Одеської міської ради, департамент інформації та зв'язків з громадськістю Одеської міської ради, департамент праці та соціальної політики Одеської міської ради, департамент комунальної власності Одеської міської ради, управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, управління з питань охорони об'єктів культурної спадщини Одеської міської ради, управління реклами Одеської міської ради, відділ мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради, комунальна установа «Одеський муніципальний музей особистих колекцій імені О.В. Блещунова», Молодіжна рада при Одеському міському голові, Одеська міська рада ветеранів, молодіжні громадські організації, ветеранські громадські організації, громадські козацькі організації, скаутські організації, об'єднання ветеранів-інтернаціоналістів, ветеранів АТО, ООС, Всесвітній клуб одеситів, районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, організації ССОУ, Одеська міська федерація баскетболу, Одеська обласна футбольна асоціація
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент освіти та науки Одеської міської ради
5.	Виконавці Програми	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, департамент культури та туризму Одеської міської ради, департамент інформації та

		зв'язків з громадськістю Одеської міської ради, департамент праці та соціальної політики Одеської міської ради, департамент комунальної власності Одеської міської ради, управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, управління з питань охорони об'єктів культурної спадщини Одеської міської ради, управління реклами Одеської міської ради, відділ мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради, комунальна установа «Одеський муніципальний музей особистих колекцій імені О.В. Блещунова», Молодіжна рада при Одеському міському голові, Одеська міська рада ветеранів, молодіжні громадські організації, ветеранські громадські організації, громадські козацькі організації, скаутські організації, об'єднання ветеранів-інтернаціоналістів, ветеранів АТО, ООС, Всесвітній клуб одеситів, районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, організації ССОУ, Одеська міська федерація баскетболу, Одеська обласна футбольна асоціація
6.	Термін реалізації Програми	2021-2026 роки
6.1.	Етапи виконання Програми	I етап – 2021-2023 роки II етап – 2024-2026 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	5 543,6 тис.грн
7.1.	Кошти бюджету Одеської міської територіальної громади	5 543,6 тис.грн

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Рівень і напрям розвитку суспільства в усі часи залежав від творчих, діяльних, обдарованих інтелектуально і духовно розвинених громадян. Розбудова державності в Україні зумовила нові вимоги і тенденції у вихованні молодого покоління і ставить перед нами нові завдання у виховній діяльності: виховання громадянина нової формації, громадянина – патріота своєї країни, пробудження та розвиток творчих здібностей молоді особистості, утвердження у свідомості особистості потреби в гармонії суспільних та особистісних взаємин, сприяння розвитку моральності шкільної молоді та соціально-комунікативного рівня її поведінки.

Процес консолідації та розвитку українського суспільства, сучасні виклики, що стоять перед Україною, вимагають подальшого вдосконалення системи виховання дітей та молоді, виносять на перший план актуальність саме національно-патріотичного виховання.

Для визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма, здійснено аналіз результатів заходів, проведених протягом 2016-2020 років, з урахуванням досягнутих результатів і питань, що потребують подальшого вирішення.

2.1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі

Протягом 2016-2020 років у рамках Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VII, були проведені основні заходи, які сприяли розвитку та утвердженню системного підходу до національно-патріотичного виховання дітей і молоді у м. Одесі, формуванню у молодого покоління патріотичних почуттів: любові до своєї Батьківщини, до рідного міста, готовності до виконання громадянського обов'язку із захисту Вітчизни.

У м. Одесі нині функціонує ряд комунальних установ і громадських об'єднань, які займаються питанням національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді. Проте, їх діяльність без належного організаційного, інформаційного, наукового та методичного забезпечення, без підтримки та контролю з боку органів місцевого самоврядування у ряді випадків носить локальний, несистемний характер. З метою сприяння постійному вдосконаленню роботи з національно-патріотичного виховання дітей і молоді м. Одеси, узгодженості дій виконавчих органів Одеської міської ради, підприємств, установ, громадських організацій, військових формувань у місті Одесі активно працює Координаційна рада з питань патріотичного виховання дітей і молоді при Одеському міському

голови, створена розпорядженням міського голови від 13 червня 2012 року № 579-01р. У роботі Координаційної ради брали участь представники структурних підрозділів виконавчого комітету Одеської міської ради, громадських організацій міста, Парламенту старшокласників м. Одеси та Молодіжної ради при Одеському міському голові. Реалізація заходів здійснювалася відповідно до щорічних календарних планів.

У 2017 році підготовлено та видано 600 примірників методичного посібника з курсу «Одеса – моє місто рідне», що сприяло забезпеченню кваліфікованої допомоги вчителям закладів загальної середньої освіти м. Одеси.

Протягом звітнього періоду досягнуті певні результати у вдосконаленні матеріально-технічної бази шкільних музеїв, гуртків, груп та інших творчих об'єднань патріотичного, військово-патріотичного напрямку у закладах освіти (проведено поточний ремонт приміщень, придбано меблі, обладнання, наочні матеріали).

Враховуючи мережу закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та необхідність вдосконалення їх можливостей у реалізації завдань національно-патріотичного виховання молодого покоління, необхідно продовжити реалізацію організаційно-методичних заходів щодо вдосконалення і розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі, а саме продовжити:

- роботу Координаційної ради з питань патріотичного виховання дітей і молоді при Одеському міському голові;
- створення реєстру патріотичних, військово-патріотичних об'єднань та клубів;
- вдосконалення матеріально-технічної бази шкільних музеїв, гуртків, груп та інших творчих об'єднань патріотичного і військово-патріотичного напрямків у закладах освіти.

2.2. Громадянсько-патріотичне виховання

З метою активізації та поліпшення громадянсько-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, виховання особистості в полікультурному середовищі, популяризації культури українського народу, його традицій, духовності, моралі протягом 2016-2020 років організовувалися та проводилися ознайомчі екскурсії «Одеса багатонаціональна» до національних культурних центрів м. Одеси, міські конкурси та фестивалі: на кращий музей у закладах освіти, української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності», творчості вихованців «А я просто українка, україночка», «Застигла музика», проєктів для старшокласників «Мій кращий урок з історії та культури рідного міста».

У тісній співпраці з громадськими козацькими організаціями проводилися заходи, що сприяли вихованню любові школярів до рідного краю, розширенню у них знань про героїчне минуле українського народу: міська військово-спортивна гра «Ми роду козацького діти», гра-квест

«Місто, яке пам'ятає козаків», науково-практичний семінар «Зрима пісня України» та конференція учнівської молоді «Козацькими шляхами». Щороку до участі у вищезазначених заходах було залучено близько 3000 дітей, учнівської молоді та педагогічних працівників закладів освіти міста.

Оскільки громадянсько-патріотичне виховання є важливим у формуванні ціннісних орієнтирів і громадянської свідомості молодого покоління, виникає необхідність продовження реалізації вищезазначених заходів та збільшення кількості їх учасників.

2.3. Військово-патріотичне виховання

Поглиблення військово-патріотичного виховання, формування в учнівської молоді високих морально-психологічних та морально-бойових якостей, популяризація серед молоді військово-прикладних видів спорту, українських національних видів єдиноборств, вивчення історії визвольних змагань та українських військових традицій щороку здійснювалося під час організації та проведення наступних заходів: конкурсів «Герої живуть у піснях», «Прапорonosець», «Юний парамедик»; участі команд закладів загальної середньої освіти м. Одеси у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), спортивних змаганнях, присвячених пам'ятним дням Другої світової війни, міській молодіжній Спартакіаді «Патріот», спортивно-соціальному проєкті «Одеська шкільна баскетбольна ліга», несенні Почесної Вахти Пам'яті біля пам'ятника Невідомому матросу в Центральному парку культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка; участі учнівської молоді у науково-практичних конференціях, які проводилися за ініціативи громадських ветеранських організацій, та спортивних змаганнях, які проводилися до державних свят та пам'ятних дат Другої світової війни.

Протягом звітнього періоду досягнуто певних результатів у розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти міста військово-патріотичного напрямку, а саме: комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський центр військово-патріотичного виховання учнівської молоді «Пост № 1», Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Одеської міської ради Одеської області, а також кабінетів предмету «Захист України» (проведено поточний ремонт приміщень, придбано меблі, обладнання, формений одяг, наочні матеріали).

Військово-шефською роботою охоплено 30 військових частин, підрозділів, закладів Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України, за якими закріплено 63 заклади загальної середньої освіти міста Одеси.

Щороку до участі у вищезазначених заходах було залучено більше 10 000 дітей та учнівської молоді.

Враховуючи виклики сьогодення та актуальність військово-патріотичного виховання у формуванні особистості, необхідно продовжити реалізацію вищезазначених заходів, залучаючи до них ще більше дітей та учнівської молоді.

2.4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси

Проблема духовно-морального виховання особистості є надзвичайно актуальною для сучасного суспільства. Формування моральності шкільної молоді та рівня її соціально-комунікативної поведінки відбувалося під час організації та проведення відповідних заходів: екскурсій для школярів до музеїв, театрів, кінотеатрів та історичними місцями міста Одеси; фестивалю інтелектуальних ігор, фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси»; Шкільної Ліги сміху на «Кубок мера», спортивних змагань, присвячених видатним одеситам; конкурсів: учнівських історико-дослідницьких робіт «Відомі одесити», сімейної творчості «Творча сім'я – моя родина і я», ім. Аркадія Креймера на краще проведення інтерактивних екскурсій з історії та культури міста Одеси «Сторінками історії Одеси». Протягом 2016-2020 років вищезазначені заходи стали традиційними та популярними – учать у них щороку брали понад 17 000 дітей та учнівської молоді.

Велика увага приділялася розвитку волонтерського руху серед учнівської молоді у закладах освіти. У мікрорайонах розташування шкіл проводилися благодійні акції «Ветеран живе поруч», «Турбота» з привітаннями та наданням допомоги ветеранам Другої світової війни, ветеранам праці, особам з інвалідністю у вирішенні соціально-побутових проблем, військовослужбовцям, які проходять лікування та реабілітацію у військових госпіталях; надавалася допомога воїнам – учасникам АТО, ООС, та сім'ям воїнів, загиблих під час бойових дій на Сході України; проводилися трудові рейди школярів з упорядкування братських та поодиноких могил, монументів, пам'ятників, меморіалів, що увічнюють пам'ять про героїв-визволителів.

Крім цього, щороку закладами освіти міста проводилися благодійні заходи, а саме: акція «Перше вересня без квітів» (збір коштів на рахунок благодійного фонду «Від шпиталю до фронту» на придбання медичного обладнання для військового шпиталю, збір коштів для онкохворих дітей); благодійні марафони до свята Великодня «До світлого дня – світлі вчинки», до Дня Святого Миколая та Різдва «Святий Миколай у колі друзів» (майстер-класи з виготовлення оберегів та сувенірів; виставки-ярмарки, святкові концертні програми для дітей-сиріт, дітей із багатодітних та малозабезпечених родин, для військовослужбовців АТО, які знаходяться на лікуванні у військовому шпиталі).

З метою виховання у молоді загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, формування відчуття власної необхідності тим, хто потребує допомоги, виникає необхідність продовження реалізації вищезазначених заходів та збільшення кількості їх учасників.

2.5. Інформаційне забезпечення

Інформаційне забезпечення реалізації заходів сприяло консолідації зусиль і координації діяльності засобів масової інформації щодо висвітлення в інформаційному просторі питань національно-патріотичного виховання та інформування громадськості про героїчні сторінки в історії міста. На офіційних вебсайтах Одеської міської ради та департаменту освіти та науки Одеської міської ради, на сторінках міських газет постійно висвітлювалася інформація про заходи національно-патріотичного виховання, відповідна інформація про видатних особистостей – одеситів та людей, життєвий шлях яких пов'язаний з Одесою.

У рамках проекту «Гордість Одеси» на рекламних конструкціях у межах території міста щороку розміщувалися інформаційні матеріали про підсумки несення Почесної Вахти Пам'яті біля пам'ятника Невідомому матросу в Центральному парку культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка Почесними вартами закладів загальної середньої освіти міста Одеси.

Отже, мета та завдання, які були визначені Міською цільовою програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженою рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VII, загалом реалізовані. Аналіз досягнень, результатів і виявлених тенденцій засвідчує необхідність продовження об'єднання зусиль та координації дій органів місцевого самоврядування, закладів та установ освіти, різних громадських організацій для подальшого розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси, що можливо реалізувати лише продовжуючи роботу у рамках виконання відповідної міської цільової програми.

Програма розроблена відповідно до положень Конституції України, законів України «Про освіту», «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», постанови Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», наказу Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року № 1038 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641» та інших нормативно-правових актів, а також на основі аналізу стану і проблем національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в м. Одесі.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є вдосконалення і розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі, спрямованої на виховання у молодого покоління одеситів любові до свого міста, формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації, готовності до виконання свого громадянського обов'язку із захисту Вітчизни.

Програма виступає інструментом реалізації Стратегії економічного та соціального розвитку міста Одеси до 2022 року (актуалізована), затвердженої рішенням Одеської міської ради від 07 грудня 2016 року № 1321-VII, а також визначає стратегічні пріоритетні напрями розвитку національно-патріотичного виховання відповідно до плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Інтеграційні процеси, що відбуваються в Україні, пробудження громадянської і громадської ініціативи, виникнення різних громадських рухів, розповсюдження волонтерської діяльності, що накладаються на зміни всередині суспільства та особистісні процеси у житті кожного громадянина, вимагають формування у молодого покоління прояву патріотичних почуттів і нових ставлень до історії, культури, релігії, традицій і звичаїв українського народу. Сьогодні, як ніколи, потрібні нові підходи і нові шляхи виховання патріотизму як почуття і як базової якості особистості.

Нині у м. Одесі функціонує ряд комунальних установ і громадських об'єднань, які займаються питанням національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Проте, їх діяльність у ряді випадків носить локальний, несистемний характер та потребує належного організаційного, інформаційного, наукового та методичного забезпечення, а також контролю з боку органів місцевого самоврядування.

Таким чином, розробка нової Програми зумовлена необхідністю об'єднання та координації зусиль органів місцевого самоврядування, закладів та установ освіти, громадських організацій для подальшого розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси.

Для досягнення мети Програми з урахуванням досвіду, накопиченого під час виконання аналогічної програми за період 2016-2020 років, передбачається реалізувати її завдання шляхом:

- удосконалення механізмів ефективного функціонування міської системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді;
- надання супроводу у комплексному нормативному, організаційно-методичному функціонуванні міської системи національно-патріотичного виховання;

- забезпечення раціонального використання міської ресурсної бази та потенціалу громадських організацій для вирішення питань національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді;

- формування національно-патріотичних почуттів у молодого покоління одеситів на прикладах подвигу нашого народу в роки Другої світової війни, виконання громадянами військового обов'язку із захисту державних інтересів у післявоєнний період, усвідомлення духовної єдності поколінь, поліетнічності та спільності історичної, культурної спадщини;

- запровадження диференційованого підходу для різних вікових груп, групових та індивідуальних методів виховання громадянина-патріота, який усвідомлює взаємозв'язок ідей індивідуальної свободи, прав людини та громадянської відповідальності, толерантності, готовності до захисту суспільних та державних інтересів;

- консолідації та координації діяльності органів місцевого самоврядування, закладів освіти, громадських організацій у вирішенні питань національно-патріотичного виховання, формування духовності та моральності юної особистості;

- вдосконалення матеріально-технічної бази інфраструктури національно-патріотичного виховання у міських закладах освіти: військово-патріотичних закладів, воєнно-патріотичних гуртків та творчих об'єднань, історико-краєзнавчих музеїв (з обов'язковим оформленням експозицій про героїв АТО, волонтерів, громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України, із числа осіб – вихідців з м. Одеси);

- організації інформаційного супроводу заходів національно-патріотичного виховання.

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах коштів, передбачених у бюджеті Одеської міської територіальної громади на зазначені цілі на відповідний рік.

Реалізація Програми відбуватиметься у період 2021-2026 років, у т. ч.: I етап – 2021-2023 роки; II етап – 2024-2026 роки.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

В основу Програми закладено принцип зосередження зусиль на пріоритетних напрямках національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Виходячи із цього, визначено шість стратегічних напрямів Програми:

1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі:

- координація діяльності у напрямі національно-патріотичного виховання та співпраця органів виконавчої влади всіх рівнів, місцевого самоврядування, установ освіти, культурно-просвітницьких установ та громадських організацій;

- розвиток та запровадження різних форм співпраці депутатського корпусу, виконавчих органів Одеської міської ради, закладів освіти, культурно-просвітницьких закладів та громадських об'єднань;

- активне залучення до проведення заходів з патріотичного виховання громадських організацій та батьківської спільноти, використання їх досвіду і духовного потенціалу в інтересах вирішення завдань національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

- забезпечення громадського контролю за діяльністю у сфері національно-патріотичного виховання.

2. Громадянсько-патріотичне виховання:

- популяризація та пропаганда кращих досягнень національно-культурної та духовної спадщини, активне залучення до національно-патріотичного виховання діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту;

- попередження проявів дискредитації, девальвації патріотичної ідеї, ксенофобії, расової та етнічної нетерпимості у середовищі дітей та учнівської молоді;

- спонукання юної особистості до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму;

- участь дітей та молоді у заходах, присвячених державним святам і пам'ятним датам;

- підтримка самодіяльної художньої творчості, діяльності творчих об'єднань, клубів за інтересами, фольклорних колективів;

- участь школярів у міському конкурсі пошукових проєктів музеїв при закладах освіти міста;

- участь дітей та молоді у молодіжних квестах з дослідження історичного минулого Одеси, у Всеукраїнських конкурсах «Щедрість рідної землі»;

- проведення науково-теоретичних конференцій та семінарів, методичних нарад з організації та здійснення національно-патріотичного виховання (за участю науковців, спеціалістів з питань виховання, представників громадських організацій та об'єднань);

- ведення у закладах загальної середньої освіти навчального курсу «Одеса – місто моє рідне» з вивчення історії м. Одеси, Статуту територіальної громади м. Одеси та міської символіки;

- моніторинг стану національно-патріотичного виховання у закладах освіти міста Одеси.

3. Військово-патріотичне виховання:

- участь дітей та молоді у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»);

- організація та проведення змагань з військово-прикладних, військово-спортивних видів спорту серед команд військово-патріотичних (патріотичних) гуртків, груп та інших творчих об'єднань у закладах освіти;

- сприяння підготовці до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, створених відповідно до чинного законодавства України;

- участь дітей та молоді у науково-історичних конференціях, засіданнях, форумах та інших заходах, присвячених державним, регіональним і міським святам та пам'ятним датам, а саме: увічненню пам'яті про перемогу у Другій світовій війні, героїчну оборону і звільнення м. Одеси, відзначенню річниць вигнання нацистських окупантів з Одеської області та України, вшануванню героїчної боротьби та подвигу воїнів – учасників антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил на сході України.

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси:

- дослідження учнівською молоддю багатонаціональної поліетнічної культури м. Одеси як джерела особливостей мови та менталітету одеситів;

- розвиток різних форм співпраці депутатського корпусу, виконавчих органів Одеської міської ради, закладів освіти, культурно-просвітницьких закладів та громадських об'єднань, батьків;

- організація та проведення інтелектуальних та спортивних змагань, присвячених пам'ятним датам історії м. Одеси і знаменитим одеситам, які зробили свій внесок у спортивну славу м. Одеси;

- популяризація внутрішнього туризму, організація та проведення екскурсій для дітей та учнівської молоді історичними місцями м. Одеси та Одеської області;

- участь дітей та молоді у волонтерському русі з надання допомоги ветеранам по догляду за монументами, пам'ятниками, похованнями воїнів, загиблих у роки Другої світової війни, під час Революції гідності, антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил на сході України.

5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ системи національно-патріотичного виховання:

- розвиток матеріально-технічної бази кабінетів предмету «Захист України» у закладах загальної середньої освіти міста;

- сприяння розвитку міської мережі гуртків, груп та інших творчих об'єднань національно-патріотичного, військово-патріотичного напрямів у закладах освіти;

- вдосконалення матеріально-технічної бази міської інфраструктури національно-патріотичного виховання, історико-краєзнавчих та воєнно-історичних музеїв у закладах освіти, раціональне і ефективне використання можливостей інших закладів, розташованих у м. Одесі та передмісті.

6. Інформаційне забезпечення:

- проведення комунікативних заходів з керівниками місцевих засобів масової інформації з метою вироблення узгоджених заходів щодо активізації висвітлення питань національно-патріотичного виховання в інформаційному просторі;

- розміщення інформації про хід реалізації Програми на об'єктах зовнішньої реклами у межах міста;

- розміщення матеріалів національно-патріотичного змісту у засобах масової інформації та на офіційному сайті Одеської міської ради.

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

6. Очікувані результати та ефективність Програми

Національно-патріотичне виховання має набути характеру системної і цілеспрямованої діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, інститутів громадянського суспільства, громадян з формування у людини і громадянина високої національно-патріотичної свідомості, почуття відданості своїй державі.

Виконання Програми забезпечить:

- збільшення на 20 % кількості дітей та учнівської молоді, охоплених заходами національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання;
- реалізацію кращих традицій з організації та проведення заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на основі об'єднання зусиль органів влади, установ та громадських організацій;
- підтримання наявної мережі закладів освіти, що провадять свою діяльність у напрямі національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання;
- підвищення кваліфікаційного рівня педагогічних працівників закладів освіти міста у напрямі національно-патріотичного виховання;
- підвищення рівня активності учнівської молоді, її мотивації до утвердження моральних і духовних цінностей українського народу;
- формування в учнівській молоді патріотичних почуттів: любові до своєї Батьківщини, до рідного міста, прагнення молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, створених відповідно до чинного законодавства України, готовності до виконання громадянського обов'язку із захисту Вітчизни.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація діяльності виконавчих органів Одеської міської ради, установ та громадських організацій щодо виконання Програми покладається на департамент освіти та науки Одеської міської ради. Загальний контроль реалізації Програми здійснюється постійною комісією Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.

Виконавці Програми щоквартально до 5 числа місяця, наступного за звітним, надають до департаменту освіти та науки Одеської міської ради інформацію про стан її виконання.

Департамент освіти та науки Одеської міської ради щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним, готує та надає до департаменту економічного розвитку Одеської міської ради узагальнену інформацію, отриману від усіх виконавців Програми, про стан її виконання.

Департамент освіти та науки Одеської міської ради щорічно доповідає про хід виконання Програми за звітний період на засіданні виконавчого комітету Одеської міської ради у I півріччі року, наступному за звітним.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми департамент освіти та науки Одеської міської ради складає підсумковий звіт про результати її виконання та надає його на розгляд виконавчому комітету Одеської міської ради, а після схвалення – на затвердження Одеській міській раді, не пізніше ніж у шестимісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.

Департамент освіти та науки Одеської міської ради оприлюднює основні результати реалізації Програми у засобах масової інформації та мережі «Інтернет».

Секретар ради

І. Коваль

**Напрями діяльності та заходи
Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси
«Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки**

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі												
1.1.	Вдосконалення роботи Координаційної ради з питань патріотичного виховання при Одеському міському голові, її взаємодії з профільними органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськими організаціями	2021-2026 роки	Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.: бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	Узгоджена робота органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадських організацій щодо національно-патріотичного виховання
1.2.	Створення реєстру патріотичних, військово-патріотичних об'єднань та клубів	2021-2022 роки	Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради	Усього, у т. ч.: бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	0,0 0,0	Узгодження роботи військово-патріотичних об'єднань та клубів

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі							Очікуваний результат
					Усього	І етап			ІІ етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1.3.	Розробка календарного плану заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Системна робота з національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді м. Одеси
				бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
Всього за напрямом діяльності				Усього, у т. ч.:	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
2. Громадянсько-патріотичне виховання												
2.1.	Проведення ознайомчих екскурсій «Одеса – багатонаціональна» до національних культурних центрів м. Одеси (для учнів закладів загальної середньої освіти)	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Популяризація культурної спадщини інших народів, виховання особистості в полікультурному середовищі
				бюджет Одеської міської територіальної громади	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
2.4.	Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Розвиток української пісенної творчості, виявлення талановитих співаків серед вихованців закладів освіти
				бюджет Одеської міської територіальної громади	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
2.5.	Проведення міського конкурсу творчості серед вихованців закладів освіти м. Одеси «А я просто українка, україночка»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Популяризація української культури серед дітей та молоді, підтримка талановитих виконавців
				бюджет Одеської міської територіальної громади	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
2.6.	Співпраця з козацькими організаціями	2021-2026 роки		Усього, у т. ч.:	297,0	47,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	297,0	47,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
Всього за напрямом діяльності				Усього, у т. ч.:	987,0	162,0	165,0	165,0	165,0	165,0	165,0	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	987,0	162,0	165,0	165,0	165,0	165,0	165,0	
3. Військово-патріотичне виховання												
3.1.	Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділ мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради, районні ТЦК та СП, організації ССОУ	Усього, у т. ч.:	262,3	25,0	31,7	51,4	51,4	51,4	51,4	Виховання у молоді високих морально-психологічних та морально-бойових якостей: відваги, сміливості, мужності, дисциплінованості
				бюджет Одеської міської територіальної громади	262,3	25,0	31,7	51,4	51,4	51,4	51,4	

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
3.5.	Участь дітей та молоді у науково-історичних конференціях, засіданнях, форумах та інших заходах, присвячених державним, регіональним і міським святам та пам'ятним датам	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, Одеська міська рада ветеранів, ветеранські організації, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т. ч.:	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Формування громадянської свідомості у молодого покоління
				бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
3.6.	Проведення міського конкурсу вокально-хореографічної композиції «Герої живуть у піснях»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, Одеська міська рада ветеранів	Усього, у т. ч.:	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Увічнення пам'яті про подвиг народу у Другій світовій війні, вшанування захисників України та борців за її незалежність
				бюджет Одеської міської територіальної громади	120,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0		
3.7.	Проведення спортивних змагань з різних видів спорту, присвячених Дню Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	2021-2026 роки	Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	30,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	Вшанування пам'яті загиблих під час Другої світової війни, формування здорового способу життя
				бюджет Одеської міської територіальної громади	30,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
3.10.	Впровадження спортивно-соціального проекту «Одеська шкільна баскетбольна ліга»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Одеська міська федерація баскетболу	Усього, у т. ч.:	240,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Розвиток та популяризація баскетболу серед учнівської молоді, сприяння формуванню здорового способу життя
				бюджет Одеської міської територіальної громади	240,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0		
3.11.	Проведення міських змагань з футболу «Одеська шкільна футбольна ліга»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Одеська обласна футбольна асоціація	Усього, у т. ч.:	294,3	0,0	38,3	64,0	64,0	64,0	64,0	Розвиток та популяризація футболу серед учнівської молоді, сприяння формуванню здорового способу життя
				бюджет Одеської міської територіальної громади	294,3	0,0	38,3	64,0	64,0	64,0		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
	- організація надання допомоги воїнам – учасникам АТО чи ООС, та сім'ям воїнів, загиблих під час АТО чи ООС; - залучення батьків школярів до участі у пошукових проєктах; - участь учнівської молоді у заходах щодо догляду за монументами, пам'ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими могилами		охорони об'єктів культурної спадщини Одеської міської ради, Одеська міська рада ветеранів, районні ТЦК та СП, Молодіжна рада при Одеському міському голові									
4.3.	Проведення міського фестивалю інтелектуальних ігор	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, молодіжні громадські організації	Усього, у т. ч.: бюджет Одеської міської територіальної громади	150,0 150,0	25,0 25,0	25,0 25,0	25,0 25,0	25,0 25,0	25,0 25,0	25,0 25,0	Організація змістовного дозвілля учнівської молоді, розвиток її ерудиції та кмітливості; формування ціннісного ставлення до здобуття знань

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
4.4.	Проведення Шкільної Ліги сміху на «Кубок мера»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, молодіжні громадські організації	Усього, у т. ч.:	900,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	Створення умов для творчого, інтелектуального і духовного розвитку учнівської молоді
				бюджет Одеської міської територіальної громади	900,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
4.5.	Організація і проведення спортивних змагань серед учнівської молоді, присвячених видатним одеситам, які здійснили вагомий внесок у спортивну славу міста Одеси	2021-2026 роки	Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Популяризація спорту та здорового способу життя, вшанування відомих спортсменів-одеситів
				бюджет Одеської міської територіальної громади	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
4.6.	Проведення міського фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	145,0	20,0	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	Створення умов для творчого, інтелектуального і духовного розвитку учнівської молоді
				бюджет Одеської міської територіальної громади	145,0	20,0	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
4.10.	Конкурс імені Аркадія Креймера на краще проведення інтерактивних екскурсій з історії та культури міста Одеси «Сторінками історії Одеси» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, Всесвітній клуб одеситів	Усього, у т. ч.:	72,0	12,0	12,0	12,0	12,0	12,0	12,0	Формування свідомої, духовно багатогої особистості, поглиблення уявлень учнів про особливості та тенденції культурного розвитку Одеси
				бюджет Одеської міської територіальної громади	72,0	12,0	12,0	12,0	12,0	12,0		
Всього за напрямом діяльності				Усього, у т. ч.:	2190,0	355,0	367,0	367,0	367,0	367,0	367,0	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	2190,0	355,0	367,0	367,0	367,0	367,0		
5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ системи національно-патріотичного виховання												
5.1.	Придбання обладнання для кабінетів предмету «Захист України» у закладах загальної середньої освіти міста	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	180,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Придбання меблів, комп'ютерної техніки, наочності, оновлення стендів тощо
				бюджет Одеської міської територіальної громади	180,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	І етап			ІІ етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
5.2.	Придбання форменого одягу для вихованців Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Одеської міської ради Одеської області	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	480,0	80,0	80,0	80,0	80,0	80,0	80,0	Оновлення форменого одягу вихованців Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою
				бюджет Одеської міської територіальної громади	480,0	80,0	80,0	80,0	80,0	80,0		
5.3.	Придбання обладнання для комунального закладу позашкільної освіти «Одеський міський центр військово-патріотичного виховання учнівської молоді «Пост № 1»	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	270,0	45,0	45,0	45,0	45,0	45,0	45,0	Придбання обладнання, техніки, форменого одягу для вихованців тощо
				бюджет Одеської міської територіальної громади	270,0	45,0	45,0	45,0	45,0	45,0		
5.4.	Оновлення обладнання для гуртків, груп та інших творчих об'єднань патріотичного, воєнно-патріотичного напрямів у закладах освіти	2021-2026 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент комунальної власності Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	130,0	30,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Удосконалення матеріально-технічної бази гуртків, груп та інших об'єднань патріотичного, воєнно-патріотичного напрямів
				бюджет Одеської міської територіальної громади	130,0	30,0	20,0	20,0	20,0	20,0		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі						Очікуваний результат	
					Усього	I етап			II етап			
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		2026 рік
6.2.	Здійснення інформаційної підтримки заходів з національно-патріотичного виховання	2021-2026 роки	Департамент інформації та зв'язків з громадськістю Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Інформування громадськості щодо проведення заходів з національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді
				бюджет Одеської міської територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0		
6.3.	Розміщення інформації про заходи з національно-патріотичного виховання на об'єктах зовнішньої реклами	2021-2026 роки	Управління реклами Одеської міської ради	Усього, у т. ч.:	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Інформування громадськості про проведення заходів з національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді
				бюджет Одеської міської територіальної громади	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0		
Всього за напрямом діяльності				Усього, у т. ч.:	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	60,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0		
Всього за Програмою				Усього, у т. ч.:	5 543,6	852,0	902,0	947,4	947,4	947,4	947,4	
				бюджет Одеської міської територіальної громади	5 543,6	852,0	902,0	947,4	947,4	947,4		

Вик.: Буйневич 725-35-93
ЮК 12.01.2021

Інформація до проєкту рішення
«Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси
«Я - одесит, патріот України» на 2021-2026 роки»

Сутність питання:

Враховуючи результати виконання заходів Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 16.03.2016 № 436-VII, а також пропозиції Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді при Одеському міському голові департаментом освіти та науки Одеської міської ради підготовлений проєкт Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки (далі - Програма).

Очікуваний результат:

Виконання Програми забезпечить: реалізацію кращих традицій в організації та проведенні заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на основі об'єднання зусиль органів влади, установ та громадських організацій; підвищення кваліфікаційного рівня педагогічних працівників закладів освіти міста у напрямі національно-патріотичного виховання; підтримання існуючої мережі закладів освіти, що проводять діяльність у напрямі національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання; збільшення охоплення дітей та учнівської молоді заходами національно-патріотичного виховання, що сприятиме формуванню любові до рідного міста, до своєї Батьківщини, прагнення молоді до служби у Збройних Силах України та готовності до виконання громадянського обов'язку із захисту Вітчизни.

Термін реалізації Програми 2021-2026 роки (I етап – 2021-2023 роки, II етап – 2024-2026 роки).

Можливі ризики: відсутні.

Фінансовий результат:

Загальний обсяг коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, необхідних для реалізації Програми (всього) - 5 543,6 тис.грн. Фінансові затрати у межах бюджетних призначень.

Директор
департаменту освіти та науки
Одеської міської ради

О.В. Буйневич